



## Житель Волгоградской области осужден за убийство и покушение на убийство двух лиц на почве ревности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 62-летнего жителя Урюпинского района Волгоградской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч.3 ст. 30, п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что около 00 час. 23 мин. 20 августа 2018 года осужденный, находясь у себя по месту жительства в Урюпинском районе Волгоградской области, позвонил своей бывшей сожительнице, проживающей в Воробьевском районе Воронежской области. В процессе телефонного разговора он заподозрил, что женщина находится в своем доме вместе с неизвестным ему мужчиной. Тогда, на почве ревности, он зарядил охотничье ружье и на своем автомобиле проследовал к жилищу бывшей сожительницы.

Около 2-х часов ночи пенсионер прибыл к ее домовладению, достал ружье из багажника автомобиля и направился к дому. Обнаружив, что входная дверь дома заперта, он взял топор и стал выбивать им дверь, требуя впустить его внутрь.

Услышав стук в дверь, находившийся в доме 46-летний мужчина открыл входную дверь. Увидев на пороге дома бывшей сожительницы незнакомого мужчину, осужденный отбросил топор и произвел в него выстрел из охотничьего ружья, попав незнакомцу в грудь. От полученного ранения потерпевший скончался.

После этого, пенсионер вошел в прихожую дома и направил ружье в сторону бывшей сожительницы. Защищаясь, женщина схватилась за ружье и в процессе борьбы отвела ствол в сторону. При этом, осужденный произвел выстрел, попав в стену дома.

В ходе борьбы бывшие сожители переместились во двор, где мужчина прикладом ружья ударил женщину по голове и левому плечу. Вырвавшись, она выбежала со двора и побежала по улице. Мужчина проследовал за ней, перезарядил ружье и произвел выстрел в ее сторону. Женщине удалось убежать.

Руководитель Бутурлиновского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Егор Бердянский ранее сообщал о том, что на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

предварительном следствии пенсионер признавал вину в убийстве мужчины, но сообщал, что убивать бывшую сожительницу не хотел. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевших и свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить жителя Волгоградской области в совершении данных преступлений.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы после освобождения сроком на 1 год. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

19 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1338839>